

## Other document types / Ostale vrste dokumenata

Publication year / Godina izdavanja: **2023**

Permanent link / Trajna poveznica: <https://urn.nsk.hr/urn:nbn:hr:217:692291>

Rights / Prava: [In copyright](#) / [Zaštićeno autorskim pravom.](#)

Download date / Datum preuzimanja: **2024-09-12**



Repository / Repozitorij:

[Repository of the Faculty of Science - University of Zagreb](#)



Rujan 2023.



## PMF UPISALO 5% VIŠE STUDENATA NEGO PROŠLE GODINE

Nakon završenog jesenskog upisnog roka, sa zadovoljstvom možemo utvrditi da je ove godine Fakultet upisalo 5% više studenata nego lani (619 upisanih ove godine). Posebno nas raduje što je gotovo popunjena kvota deficitarnog nastavničkog smjera matematike i za 90% povećan broj upisanih na miješanim nastavničkim smjerovima fizike. Raduje nas i povećanje broja upisanih studenata na deficitarnom smjeru geofizika za preko 100%.



## PMF-ov STANDARD ZANIMANJA UPISAN U REGISTAR HKO-a

Početak kolovoza ove godine, u Registar Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira upisan je standard zanimanja stručnjak/stručjakinja za računalne simulacije, matematičko modeliranje i analizu podataka. Razvijen je suradnjom znanstvenika i studenata Matematičkog odsjeka PMF-a sa stručnjacima iz gospodarstva i javnog sektora na temelju rezultata projekta „HR.3.1.15-0017 Razvoj studija ekologije, računarstva i matematike uz primjenu Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira – EkoRaMa“. Osim ovog, PMF ima već, na temelju istog projekta, registriran standard zanimanja ekolog/ekologinja.



## ODRŽANE KOMEMORACIJE ZA NEDAVNO PREMINULE BIVŠE DEKANE FAKULTETA

U tjednu od 18. do 22. 9. 2023. održane su tri komemoracije za nedavno preminule bivše dekane Fakulteta. U HAZU-u je održana komemoracija za akademika Tomislava Cvitaša, na Biološkom odsjeku PMF-a za prof. dr. sc. Ivana Habdiju, a u gradu Koprivnici, u organizaciji gradonačelnika, za akademika Dragutina Feletara. Zahvalni smo našim preminulim profesorima na predanom dugogodišnjem radu i na doprinosu ostvarivanju misije Fakulteta.